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HATÁROZAT 
 

 
 
A környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar 
Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) – mint elsőfokú 
környezetvédelmi hatóság – a SEMCORP Hungary Kft.-t (4002 Debrecen, Jedlik Ányos utca 5.; 
cégjegyzékszám: 09-09-034925; adószám: 28791760-2-09; KÜJ: 103788014,) (a továbbiakban: 
Kötelezett), mint a Debrecen 0495/230 és 0495/232 hrsz.-ú ingatlanon lévő szeparátorfólia gyártó 
üzem (KTJ: 102911115) üzemeltetőjét, a környezetvédelmi hatóság által a HB/17-KTF/04872-20/2021 
ügyiratszámú határozattal kiadott (a továbbiakban: alaphatározat) és a HB/17-IKV/00453-49/2024 
ügyiratszámú határozattal módosított (a továbbiakban: módosító határozat) egységes 
környezethasználati engedély előírásaitól eltérően folytatott tevékenység végzése miatt az alábbiak 
elvégzésére  

 
 

kötelezi:  
 
 
1. Az alap- és módosító határozatban rögzített feltételek betartására és intézkedési terv 

készítésére, amelyben határidő megjelölésével vállalja: 
 
1.1. Az alaphatározat 3.2.6. pontjában előírt, a tevékenység során keletkező veszélyes és nem 

veszélyes hulladékok számára a vonatkozó hatályos jogszabályokban előírt 
követelményeknek megfelelő gyűjtőhely biztosítását. 
 

1.2. A módosító határozat 3.2.23. pontjában előírtak szerint az üzemi gyűjtőhelyen az egyidejűleg 
44,25 tonna veszélyes és a 37,6 tonna nem veszélyes hulladék gyűjtését.  

 
 

 Az intézkedési terv benyújtásának határideje: jelen  határozat kézhezvételét követ ő 30 
napon belül. 

 
 
A kötelezettség nem teljesítése esetén a döntéshozó hatóság az általános közigazgatási rendtartásról 
szóló 2016. évi. CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 132-133.§-ainak megfelelően végrehajtást rendel 
el. 
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Az Ákr. 131. §-a alapján alkalmazandó, a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény 174. § c) 
pontja értelmében a végrehajtást elrendelő hatóság végzéssel határoz a végrehajtás módjáról, így a 
kötelezettel szemben 500.000 forintig terjedő pénzbírságot szabhat ki. 
 
Az Ákr. 133. § (2) bekezdése alapján a hatóság a végrehajtást hivatalból vagy a jogosult kérelmére 
rendeli el. A hatóság a döntés végrehajthatóságától, illetve a végrehajtás elrendelésére irányuló 
kérelem beérkezésétől számított öt napon belül elrendeli a végrehajtást, és a döntést közli a 
végrehajtást foganatosító szervvel is. 
 
Jelen döntés közlése hirdetményi úton történik. 
 
A közlés jogkövetkezményei – így a jogorvoslatra nyitva álló határidő kezdete – a hirdetményi úton 
történő közléshez kapcsolódóan állnak be. A döntés közlésének napja – az egyes gazdaságfejlesztési 
célú és munkahelyteremtő beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek 
nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes 
nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításról szóló kormányrendeletek 
módosításáról szóló 141/2018. (VII. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: a kiemelt jelentőségű üggyé 
nyilvánító Korm. rendelet) eltérő rendelkezése hiányában – a hirdetmény kifüggesztését követő 5. 
nap. 
 
A hirdetményt a környezetvédelmi hatóság hivatalában és honlapján teszi közzé. 
 
A döntés ellen annak közlésétől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet a 
környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkárhoz (Energiaügyi Minisztérium 
1117Budapest Október huszonharmadika utca 18., postacím: 1440 Pf. 1.) címzett, de a vitatott 
cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálynál (4024 Debrecen, Piac u. 
42-48.) kell előterjeszteni. 
 
Természetes személy fellebbező személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton 
iselőterjesztheti. 
 
Jogi képviselővel eljáró fellebbező, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatások 
nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben (a továbbiakban: Dáptv.) 
meghatározottak szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikusan kell 
benyújtani a fellebbezést. Benyújtásának helye: https://epapir.gov.hu/ 
 
Ha a hatóság a döntést nem nyilvánította azonnal végrehajthatónak, a fellebbezésnek a döntés 
végrehajtására halasztó hatálya van. A biztosítási intézkedésről szóló, az ideiglenes biztosítási 
intézkedésről szóló, valamint az iratbetekintési jog korlátozása iránti kérelemnek helyt adó végzés 
elleni fellebbezésnek nincs halasztó hatálya. 
 
A jogorvoslati eljárás díja 5.000 Ft, melyet a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 10034002-
00335687-00000000 számlájára kell befizetni. A megfizetést igazoló befizetési bizonylatot vagy annak 
másolatát a jogorvoslati kérelem előterjesztéséhez mellékelni kell. 
 
A fellebbezési határidő elteltével – fellebbezés hiányában – jelen döntés külön értesítés nélkül 
véglegessé válik. 
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INDOKOLÁS  
 
A Kötelezett a Debrecen 0495/230 és 0495/232 hrsz.-ú ingatlanon lévő szeparátorfólia gyártó üzem 
üzemeltetésére vonatkozóan a környezetvédelmi hatóság által kiadott alap-, és módosító határozattal 
rendelkezik. 
 
A környezetvédelmi hatóság 2025. március 4. napján (jegyzőkönyv ügyiratszáma: HB/17-
IKV/00492-1/2025), ezt követően 2025. március 21. napján (feljegyzés ügyiratszáma: HB/17-
HGO/00582-4/2025), illetve 2025. március 26. napján (jegyzőkönyv ügyiratszáma: HB/17-
HGO/00582-5/2025) előzetes értesítés nélkül hatósági ellenőrzést tartott a Kötelezett telephelyén. 
 
A környezetvédelmi hatóság a fenti hatósági ellenőrzésen rögzített feljegyzés és jegyzőkönyvek, 
valamint a Kötelezett által benyújtott nyilatkozatok, továbbá a rendelkezésre álló nyilvántartások 
alapján megállapította, hogy a Kötelezett a tevékenységét az alaphatározat és a módosító határozat 
előírásaitól eltérően végzi, ezért hivatalból 2025. május 7-én hatósági eljárást indított az Ákr. 104. § 
(1) bekezdés a) pontja alapján. 
 
Az eljárás megindításáról a környezetvédelmi hatóság a Kötelezettet a HB/17-IKV/00878-1/2025 
ügyiratszámú iratával értesítette. Az értesítést a Kötelezett 2025. május 7. napján átvette.  
 
A környezetvédelmi hatóság a jelen határozat rendelkező részében megfogalmazott kötelezettséget 
az alábbiakkal indokolja. 
 
Indokolás a rendelkez ő rész 1.1. pontjához 
 
Az alaphatározat rendelkező részének 3.2.6. pontjában a környezetvédelmi hatóság előírta a 
Kötelezett számára, hogy a tevékenység során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok 
számára a vonatkozó hatályos jogszabályokban előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell 
biztosítani. 

 
Az ellenőrzések során az alábbi, engedélyektől eltérő hulladékgazdálkodási gyakorlat került 
rögzítésre: 
 
A Kötelezett a telephelyén keletkező hulladékokat fajtánként elkülönítve, feliratozva, azonban 
bizonyos hulladékokat, nagy mennyiségben, nem az arra a célra kialakított és üzemeltetett 
munkahelyi vagy üzemi gyűjtőhelyen gyűjti a kezelőnek történő átadásig, hanem a telephelyen pl. a 
használatbavételi engedéllyel nem rendelkező MWS épület több helyiségében, részben munkahelyi 
gyűjtőhelynek megfelelő, valamint egyéb funkciójú helyiségben. 
Ezen felül a telephely belső közlekedési útvonalai mentén helyezett el hulladékot raklapon, ömlesztve, 
folyékony hulladékok esetén IBC tartályban, a folyékony hulladékokat részben kármentő tálcán 
helyezte el, melyet az ellenőrzések megállapításait rögzítő jegyzőkönyvek, és az ellenőrzésen 
készített fényképfelvételek, továbbá ellenőrzött nyilatkozata, mint okirati bizonyítékok alátámasztanak. 
A 2025. március 21. napján fellelt 21 darab IBC tartályból a feliratozás alapján 13 darab veszélyes 
hulladékot tartalmazott (HAK 16 10 01*), melyből 9 darab kármentő tálcán került elhelyezésre. Az IBC 
tartályok alatt szivárgásra utaló nyomok voltak, kármentő anyag kijuttatására utaló nyomok nem voltak 
észlelhetők. A közlekedési útvonal mentén tárolt hulladékok vonatkozásában a Kötelezettet a HB/17-
HGO/00582-2/2025 ügyiratszámú végzésben nyilatkozattételre és iratbemutatásra hívta fel a területi 
hulladékgazdálkodási hatóság a 2025. március 4. napján tapasztaltak alapján. A Kötelezett 2025. 
március 19. napján beérkezett nyilatkozata (EPAPIR-20250319-14142) szerint a telephelyen 
keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése a hatályos jogszabályoknak megfelelően 
történik, az ellenőrzésen tapasztalt hulladék elhelyezésre csak kivételes, a normál körülményektől 
eltérő helyzetben kerül sor, melyet az anyagmozgatási vagy szállítási kapacitáshiányra vezetett 
vissza. Ebben az esetben az üzemi gyűjtőhelyhez minél közelebb helyezik el a hulladékot, hogy minél 
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hamarabb be-, illetve elszállításra kerüljön a hulladék, ez az állapot jellemzően néhány órától egy-két 
napos időszakig terjed. A Kötelezett ismertette a hulladék ilyen módon történő gyűjtésének 
környezetvédelmi és műszaki jellemzőit, mely során a Kötelezett kiemelt figyelmet fordít arra, hogy: 
- a hulladék ne érintkezzen a környezettel és ne veszélyeztesse azt, 
- az elhelyezés szilárd burkolaton történjen, 
- csapadékvízzel történő érintkezés megakadályozásra kerüljön, 
- veszélyes hulladék esetén kármentő edény alkalmazására sor kerüljön, 
- a gyűjtéssel szemben támasztott műszaki és jogszabályi követelmények maradéktalanul 
teljesüljenek. 
A környezetvédelmi hatóság megállapította a rendelkezésre álló bizonyítékok alapján, hogy a 
Kötelezett fentiek szerinti nyilatkozatában foglaltak közül több pont sem teljesült a helyszíni 
ellenőrzések során, legsúlyosabb mulasztás a veszélyes hulladékok esetében a kármentők részbeni 
alkalmazása. Kötelezett nyilatkozatában kiemelte, hogy ez a gyakorlat szükségmegoldásként került 
bevezetésre, azonban állandó jelleggel nem tervezi folytatni, kiküszöbölésére intézkedéseket tesz. A 
2025. március 4. napján észlelt nem szabályos hulladéktárolás vonatkozásában a Kötelezett előadta, 
hogy azok 1 hétig kerültek ily módon tárolásra, melynek okaként az alkalmazott targoncák 
meghibásodását jelölte meg. 
A Kötelezett becsléssel meghatározta a nem jogszerűen tárolt hulladék mennyiségét. Nyilatkozata 
szerint összesen kb. 17.300 kg nem veszélyes és 3.070 kg veszélyes hulladék került gyűjtésre a 
közlekedési útvonalak mentén. Előadta továbbá, hogy a hulladékok tárolása zárt, időjárásnak és a 
hulladék típusának megfelelő edényzetben történt, kiemelte továbbá a kármentők alkalmazását. Az 
IBC-ben gyűjtött hulladékok vonatkozásában előadta, hogy az üzemi gyűjtőhely tárolókapacitásának 
hiánya indokolta a rendkívüli gyűjtési módot. Előadta továbbá, hogy nevezett hulladékokat a 
nyilatkozat megtételéig részben üzemi gyűjtőhelyre szállították, részben pedig átadták szállítónak. 
Csatolásra kerültek az üzemi gyűjtőhely nyilvántartó lapjai, amely szerint 60,35 tonna nem veszélyes 
hulladék és 4,86 tonna veszélyes hulladék került egyidejűleg gyűjtésre az üzemi gyűjtőhelyen. A 
Kötelezett külön kiemelte, hogy 2025. január 1-jétől új partner végzi a hulladékok elszállítását, mely 
fennakadásokat eredményezett.  
 
Az alaphatározat 3.2.6. pontja rögzíti, hogy a tevékenység során keletkező veszélyes és nem 
veszélyes hulladékok számára a vonatkozó hatályos jogszabályokban előírt követelményeknek 
megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani. Ez munkahelyi vagy üzemi gyűjtőhely lehet a telephely 
vonatkozásában, melynek a Kötelezett csak részben tett eleget, eltérve ez engedélyekben foglaltaktól. 
 

A munkahelyi gyűjtőhely kialakítására vonatkozó előírásokat az egyes hulladékgazdálkodási 
létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX.29.) Korm. rendelet 
(a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) tartalmazza. A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 
13. § (9) bekezdése szerint, ha a munkahelyi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladék olyan tevékenységből 
származik, amely a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 
eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) szerinti egységes 
környezethasználati engedély birtokában végezhető, a munkahelyi gyűjtőhelyen egy időben gyűjthető 
hulladék maximális mennyiségét, elszállításának gyakoriságát és az elszállítás egyéb feltételeit a 
környezetvédelmi hatóság az egységes környezethasználati engedélyben írja elő. Az üzemi 
gyűjtőhelyet a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 14-17. § szerint kell kialakítani és üzemeltetni. 

A 16. § (1) bekezdése alapján az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, a gyűjtőhely 
üzemeltetése során alkalmazott műszaki megoldásokkal biztosítani kell, hogy a gyűjtés időtartama 
alatt veszélyes hulladék ne szennyezze a környezetet. A (2) bekezdés alapján veszélyes hulladék 
üzemi gyűjtőhelyen csak olyan műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedényben, konténerben (így 
különösen ütésálló, bélelt vagy kettős falú zárható gyűjtőedényben vagy zárható konténerben) 
gyűjthető, amely a hulladék környezetbe történő kijutását megakadályozza, és megfelel a veszélyes 
hulladékkal kapcsolatos tevékenységek részletes szabályairól szóló kormányrendeletben foglalt, a 
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gyűjtésre vonatkozó követelményeknek. A (3) bekezdés alapján nyílt téri gyűjtés esetén a veszélyes 
hulladékot tartalmazó gyűjtőedényt vagy konténert a hulladék fizikai és kémiai tulajdonságainak 
ellenálló, teherbíró, folyadékzáró és – szükség szerint – kármentővel ellátott aljzaton kell gyűjteni. A 
(4) bekezdés alapján az üzemi gyűjtőhelyen a veszélyes hulladékkal érintkező és a veszélyes 
hulladék szállítására, gyűjtésére szolgáló felületekről származó csurgalék- és csapadékvizet össze 
kell gyűjteni, és gondoskodni kell a kezeléséről.  

Kötelezett az általa termelt, telephelyen képződött veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtését 
nem az erre a célra kialakított munkahelyi vagy üzemi gyűjtőhelyen végezte, hanem a telephely 
használatbavételi engedéllyel nem rendelkező épületeinek egyes helyiségeiben, illetve a telephely 
kerítése mentén helyezte el a hulladékok egy részét. Használatbavételi engedély nélkül az adott 
épület rendeltetésszerű és biztonságos használata hatóságilag nem igazolt, ezért hulladék 
gyűjtésének helyszínéül sem használható. Emellett megállapítható, hogy a gyűjtés helyszínéül 
szolgáló területeken nem kerültek kialakításra a 246/2014. Korm. rendelet szerinti munkahelyi vagy 
üzemi gyűjtőhelyek, a gyűjtésre szolgáló edényzetek műszaki védelme sem volt minden esetben 
kielégítő. Kötelezett az ellenőrzések során több alkalommal is tudomást szerzett a jogsértő állapotról, 
de azt nem szüntette meg.  

Az eltérő gyűjtési gyakorlat során a Kötelezett a jogszabályi előírásokat részben tartotta be, a 
felhasznált gyűjtőedényeket nem a jogszabályi előírások szerint kialakított gyűjtőhelyen gyűjtötte, azok 
műszaki védelme sem volt teljeskörűen kielégítő, ezért jelen döntésben a rendelkező rész 1.1. 
pontjában foglaltak kerültek előírásra. 
 
Indokolás a rendelkez ő rész 1.2. pontjához 
 
A módosító határozat rendelkező részének 3.2.23. pontjában a környezetvédelmi hatóság előírta a 
Kötelezett számára, hogy az üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg 44,25 tonna veszélyes és 37,6 tonna 
nem veszélyes hulladék gyűjthető. 
 
A Kötelezett a telephelyén létesített HWS jelű épületre vonatkozóan használatbavételi engedéllyel és 
HB/17-HGO/00693-2/2024 ügyiratszámú határozattal jóváhagyott üzemi gyűjtőhely üzemelési 
szabályzattal rendelkezik. 
A módosító határozat 3.2.23. pontjában, valamint az üzemi gyűjtőhely üzemelési szabályzat  
jóváhagyó határozatban egybehangzóan a kérelemben foglaltaknak megfelelően rögzítésre került, 
hogy az üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg 44,25 tonna veszélyes és 37,6 tonna nem veszélyes hulladék 
gyűjthető.  
 
Az ellenőrzések során a Kötelezett üzemnaplója megtekintésre került, amely alapján megállapítást 
nyert, hogy az üzemi gyűjtőhelyen  
- 2025. március 4. napján 124,34 tonna nem veszélyes és 2,37 tonna veszélyes hulladék; 

- 2025. március 19. napján megküldött iratküldése szerint 60,35 tonna nem veszélyes hulladék 
és 4,86 tonna veszélyes hulladék; 

- 2025. március 26. napján kb. 73,3 nem veszélyes hulladék és kb. 5 tonna veszélyes hulladék 
került gyűjtésre. 

 

A nem veszélyes hulladék vonatkozásában mindhárom időállapot szerint mennyiségi túltárolást jelent, 
mely a módosító határozat 3.2.23. pontjában rögzített előírást sérti, attól eltér. 
 
A hulladékkezelés megfelelőségének vizsgálatához a területi hulladékgazdálkodási hatóság a  HB/17-
HGO/00582-2/2025 ügyiratszámú, 2025. március 11. napján kiadott végzésében iratbemutatásra is 
felhívta a Kötelezettet, amelyben 2024. év első napjáig visszamenőleg kérte a hulladékok átadását 
igazoló dokumentációkat, amelyet a Kötelezett a 2025. március 19. napján megküldött válaszában 
nem teljesített, ezért a tényállás teljes körű tisztázása érdekében a HB/17-HGO/00582-6/2025 
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ügyiratszámú, 2025. április 1. napján megküldött végzésében a területi hulladékgazdálkodási hatóság 
ismételten felhívta a hiányzó iratanyag pótlására. A Kötelezett a felhívásnak 2025. április 11. napján 
eleget tett. Az iratanyag áttekintésre került, amelyből megállapítást nyert, hogy minden hulladékátadás 
jogszerűen történt, jogsértő állapot a telephelyen felgyűlt, jogellenes módon gyűjtött, és átvevő 
szervezetnek át nem adott hulladék vonatkozásában áll fenn, amelyre vonatkozóan jelen döntés 
rendelkező részének 1.2. pontjában foglaltak kerültek előírásra. 
 
A környezetvédelmi hatóság tehát megállapította, hogy a Kötelezett az alaphatározat 3.2.6. pontjában 
és a módosító határozat 3.2.23. pontjában rögzített előírásokat nem teljesítette, ezért a Khvr. 26. § (4) 
bekezdése alapján az egységes környezethasználati engedély előírásaitól eltérően folytatott 
tevékenység végzése miatt a Kötelezettet az engedélyben rögzített feltételek betartására és a 
rendelkező részben rögzített határidővel intézkedési terv készítésére kötelezte. 
 
A környezetvédelmi hatóság felhívja a Kötelezett figyelmét, hogy a benyújtandó intézkedési tervnek 
olyan szervezési, műszaki és egyéb megoldások kidolgozását kell tartalmaznia, amelyekkel 
elkerülhető az alap-, és a módosító határozat előírásainak valamely tevékenységből vagy 
mulasztásból fakadó jövőbeni megsértése.  
  
A kötelezés teljesítése céljából előterjesztendő intézkedési tervben foglaltak alap-, és a módosító 
határozattal meglévő összhangjának vizsgálata elengedhetetlen. Amennyiben ennek során a 
Kötelezett azt állapítja meg, hogy szükséges a telephelyen folytatott tevékenységre vonatkozó 
hatályos egységes környezethasználati engedélynek a módosítása annak érdekében, hogy a 
hulladékok tárolása jogkövető módon történjen, az intézkedési tervben erre ki kell térni, majd az 
engedély módosítása érdekében eljárást kell kezdeményezni a környezetvédelmi hatóságnál. 

 
A környezetvédelmi hatóság a rendelkező rész 1. pontjában rögzített határidő meghatározásánál 
figyelembe vette a Khvr. 26. § (4) bekezdésében foglaltakat, továbbá azt, hogy annak teljesítésére 
elegendő idő álljon rendelkezésre. 
 
Az Ákr. 50. § (2) bekezdés c) pontja értelmében a tényállás tisztázása miatt a környezetvédelmi 
hatóság a teljes eljárás szabályai szerint járt el. A környezetvédelmi hatóság által HB/17-IKV/00878-
1/2025 ügyiratszámú irattal megindított eljárás ügyintézési határideje 60 nap. Az ügyintézési határidő 
vége 2025. július 5., amely betartásra került. 
 
A környezetvédelmi hatóság az eljárást az Ákr. 43. §-a szerint, a teljes eljárásra vonatkozó szabályok 
alapján folytatta le, amelyről az érintett ügyfeleket hivatkozással a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 98. § (1) bekezdésére és az Ákr. 10. § 
(2) bekezdésére hirdetmény útján, tájékoztatta az Ákr. 104. § (3), (4) bekezdése figyelembevételével.  
 
A környezetvédelmi hatóság jelen kötelezéssel egyidejűleg bírságot szab ki a Kötelezettel szemben a 
Khvr. 26. § (4) bekezdése alapján a HB/17/IKV/00878-26/2025. ügyiratszámú döntésében. 
 
A környezetvédelmi hatóság az Ákr. 33. §-a alapján felhívta a Kötelezett figyelmét az eljárás során 
keletkező iratok megismerhetőségére és az Ákr. 76. §-ának megfelelően értesítette a bizonyítási 
eljárás lefolytatásáról. A Kötelezett 2025. június 24. napján átvette a bizonyítékok ismertetését 
tartalmazó értesítést a visszaérkezett kézbesítési igazolás alapján. Az eljárás során észrevételt nem 
tett, az iratokba való betekintés jogával nem élt. 
 
A környezetvédelmi hatóság eljárásában az Ákr. 62. § (2) bekezdése alapján minden olyan bizonyíték 
felhasználható, amely a tényállás tisztázására alkalmas. Az Ákr. 62. § (4) bekezdése szerint a 
hatóság szabadon választja meg a bizonyítás módját, és a rendelkezésre álló bizonyítékokat szabad 
meggyőződése szerint értékeli. A környezetvédelmi hatóság a következő bizonyítékokat vette 
figyelembe: az alaphatározat, a módosító határozat, a HB/17-IKV/00492-1/2025 ügyiratszámon 
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iktatott jegyzőkönyv, a HB/17-HGO/00582-4/2025 ügyiratszámon iktatott feljegyzés, a HB/17-
HGO/00582-5/2025 ügyiratszámon iktatott jegyzőkönyv, a Kötelezett 2025. március 19. napján 
beérkezett nyilatkozata (EPAPIR-20250319-14142), a HB/17-HGO/00693-2/2024 ügyiratszámú 
határozattal jóváhagyott üzemi gyűjtőhely üzemelési szabályzat.  
 
A döntés tartalmilag és formailag az Ákr. 81. § (1) bekezdés előírásainak megfelelően került 
összeállításra. 
 
A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (a továbbiakban: Éptv.) 196. § (1) bekezdése 
értelmében a környezetvédelmi hatóság jelen határozatot hirdetményi úton közli, ennek megfelelően a 
határozatról szóló hirdetményt a kormányhivatal honlapján közzéteszi. 
 
A döntés közlésének napja az Éptv. 196. § (2) bekezdése alapján – a kiemelt jelentőségű üggyé 
nyilvánító kormányrendelet eltérő rendelkezése hiányában – a hirdetmény kifüggesztését követő 5. 
nap. 
 
Az Éptv. 196. § (2) bekezdése alapján a hirdetményi úton történő közlés esetén, ha a döntés az ügyfél 
számára kötelezettséget állapít meg, vagy alapvető jogát vonja el vagy korlátozza, a kiemelt 
jelentőségű ügyben a hatóság az ismert ügyfelet a döntés szövegéről – a hirdetmény kifüggesztésével 
egyidejűleg – az ügyfél tekintetében az adott ügyfajtára vonatkozó jogszabály szerint alkalmazható 
egyéb kapcsolattartási forma használatával is tájékoztatja. A közlés jogkövetkezményei ilyen esetben 
is a hirdetményi úton történő közléshez kapcsolódóan állnak be. 
 
Az Ákr. 88. § (1) bekezdés c) pontja alapján a közlést hirdetmény útján kell teljesíteni, ha azt törvény 
vagy kormányrendelet előírja. Az Ákr. 88. § (2) bekezdése szerint a hirdetmény tartalmazza a 
honlapon történő közzététel esetén a közzététel napját, az eljáró hatóság megnevezését, az ügy 
számát és tárgyát, az ügyfél nevét és utolsó ismert lakcímét (székhelyét), továbbá azt a 
figyelemfelhívást, hogy a hatóság az ügyben döntést hozott. Az Ákr. 88. § (3) bekezdése alapján a 
hirdetményt a hatóság a honlapján helyezi el. A környezetvédelmi hatóság a hirdetményt 
hirdetőtábláján is elhelyezi. 
 
Jelen ügyben eljárási díjfizetési kötelezettség nem merült fel. 
 
Jelen döntést a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
624/2022. (XII. 30.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet), a 
természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 
30.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet), és a 
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben (a 
továbbiakban: 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) biztosított jogkörében eljárva, a Khvr. 26. § (4) 
bekezdése, az Ákr. 80. § (1) bekezdése, a 81. § (1) bekezdése, 104. § (1) bekezdés a) pontja, a 131. 
§, a 133. § (2) bekezdése, és a 134. § alapján hozta meg a környezetvédelmi hatóság. 
 
A környezetvédelmi hatóság illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a 
járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 
624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) 
bekezdése, a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg. 
 
A jogorvoslat lehetőségét a Khvr. 26/A §-a, az Ákr. 112. § (1) bekezdése, a 113. § (1) bekezdés b) 
pont, a 116. § (4) bekezdése, a 117. § (1) bekezdése, a 118. §-a, a 119. §-a és az illetékekről szóló 
1990. évi XCIII. törvény 29. § (2) bekezdés biztosítja. 
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Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási 
szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi 
és Hulladékgazdálkodási Főosztály vezetője jogosult. 
 
Debrecen, id őbélyegz ő szerint. 
 

Rácz Róbert f őispán  
nevében és megbízásából 

 
 

Dr. Hajduné dr. Kovács Mária Mónika 
   főosztályvezet ő helyett 
 

             Dr. Veszprémi Bernadett 
        osztályvezet ő 
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